



Dagsorden til skolebestyrelsesmøde nr 5

Torsdag den 21.februar kl. 17.15 – 20.00

Vi starter kl. 17 med lidt mad fra kantinen.

<p>Forældrerepræsentanter Tenna Stærmosse: Alberte 6.b Rasmus Høiby: Erik 7.c Toke 5.c Nanna C. Olsen: Alice 5.b Mads K. Andersen: Mathilde 2.b Rasmus 6.b Mirsad Dajic: Lejla 2.c, Elma 3.b Vivi L. Christensen: Jonas 2.c Christian 4.c Ariful Islam: Ashra 1.c Saiqa Qayyum Maya 4.b (Suppleant)</p>	<p>Medarbejderrepræsentanter: Kim Truelsen, lærer Jørgen Pagh, pædagog Ledelsesrepræsentanter: Kirsten Frøhlich Brønd, skoleleder Kristoffer Færkel, souschef Elevrepræsentanter: Mathias Søbø Rønn (9b) MR Christine Louise Post Thorning (9a) CP</p>
<p>Ordstyrer: Tenna</p>	<p>Referent: Kristoffer</p>

Dagsordenpunkt og sagsfremstilling	Type /beslutninger	Tid	Ansvarlige
<p>1. Godkendelse af dagsorden</p>	<p>Er ikke sendt ud der følges op næste gang.</p>	<p>5 min</p>	
<p>2. Nyt fra eleverne</p>	<p>orientering og spørgsmål Der bliver en udskolingsfest. Den afholdes d.4. april. Der skal være forældre repræsentanter fra alle klasser tilstede til festen.</p>	<p>15 min</p>	<p>ME og CP</p>
<p>3. Regnskab 2018 og Budget 2019 Vi har afsluttet regnskabsåret 2018 og kommer ud med et overskud på ca. 750.000 kr, som overføres til 2019. I august 2019 træder den nye budgetmodel i kraft og den indfases over 3 år. Den betyder et fald i tildelingen til Enghavegård Skole. Samtidig er der et markant fald i visitationerne til læseskolens helårstilbud. Disse to ting gør, at vi samlet har en skole under større økonomisk pres end først antaget. Budgettet for 2019 er en videreførelse af det nuværende budget. Det bliver løbende revideret og ajourført ift de bevillinger vi får, og vi udarbejder et nyt revideret budget i juni 19, når vi kender de nøjagtige visitationer til læseskolen. Dette</p>	<p>Orientering Der er et ønske om at der også bliver orienteret om hvordan en læres og en pædagog rammer for arbejdet er.</p>	<p>30 min</p>	<p>Anne Offerlin</p>

<p>budget fremlægges også i SB. Administrativ leder Anne Offerlin Larsen deltager i punktet.</p>			
<p>4. Princip for brug af penge fra Enghavegårddagen Bestyrelsen ønsker, at det bliver tydeligt for forældrene på skolen hvad pengene fra Enghavegårddagen bruges til. Ledelsen kommer med et forslag til princip</p>	<p>Der ønskes at pengene kan gå til fælles ting for elever.</p> <p>Der er et ønske om at det bliver tydeligt hvad pengene går til ved invitationen til Enghavegård dagen.</p> <p>Det ønskes at princippet endeligt besluttet på næste bestyrelsesmøde.</p>	20 min	Kirsten
<p>5. Kønsopdeling i skolen Det har været rejst på et SB-møde, at punktet skulle diskuteres i bestyrelsen.</p>	<p>Diskussion Eleverne ønsker også at emnet tages op.</p> <p>Det ønskes at nogle elever fra rettighedsrådet inviteres med til et møde og fremlægger deres oplevelser omkring emnet.</p> <p>De inviteres med til April/maj mødet sammen med Mie Ø.</p> <p>Det ønskes at vi forholder os nysgerrige til hvad eleverne oplever og hvordan det kommer til udtryk.</p> <p>Punktet tages op igen på møde i April/Maj</p>	30 min	Tenna
<p>6. Gennemgang af principper Bestyrelsen skal gennemse de nuværende principper og lave en plan for, hvordan vi komme tilrettelægger arbejdet.</p>	<p>Diskussion og beslutning om hvordan det skal gøres. Kirsten skaber et overblik over hvilke principper der er krav om og hvor de eventuelt ligger/kan findes. Desuden et overblik over principper der eventuelt skal opdateres, samt en liste over ønsker til principper der kunne ønskes. Arbejdsgangen for nye principper er at ledelsen udarbejder et udkast der forelægges skolebestyrelsen.</p>	30 min	Kirsten og Tenna
<p>7. Meddelelser</p>	<p>Orientering Styregruppe for social balance. Det er stadig noget der arbejdes med i Mørkhøj området. Deltagelse i møde for nye skolebestyrelses medlemmer: Mads, Mirsad og Saiqa deltager foruden Kirsten.</p>	15min	
<p>8. Eventuelt</p>	<p>Orientering</p>	10 min	
<p>9. Punkter til kommende møder</p> <ul style="list-style-type: none"> • Præsentation af indskolingen • Vikardækning. Et oplæg til 	<p>Orientering og forslag</p>		

diskussion. <ul style="list-style-type: none"> • Til mødet i maj skal skolebestyrelsens bud tages op. • Orientering om brug af tests • Digitale undervisningsmidler, brug og muligheder • Adfærd omkring digitale enheder • Indsatsområder for 2019-20 			
10. Personer sager fortroligt Ingen sager	Orientering udenfor referat		Kirsten

Kommende møder

20. marts kort møde musical

23. april

20. maj

19. juni